

■特别提醒

今天19:30

江苏体育休闲频道 现场直播
中天钢铁vs福建SBS

今晚,中天钢铁队将在主场迎战本赛季势头强劲的福建队。开局三连败,中天钢铁队已经跌入谷底。如果今晚的比赛依然不能取胜,球队将面临早早陷入无法冲击季后赛的境地。这场比赛前,球队终于有了大动作,身高1米88的约旦后卫艾马德·卡哈沃什(I-mad Qahwash)火线加盟球队,替换原先的亚援本尼。艾马德是一名约旦和加拿大混血。艾马德昨天抵达南京,并参加了和球队的赛前合练,今晚的比赛,艾马德将顶替本尼出场,但效果如何还需实战检验。

□本版撰文 现代快报记者 沈忱

坐不住了! 中天钢铁换外援

■约旦准国手艾马德将顶替本尼
■今晚与福建一战新外援将出场



艾马德(左)曾在NCAA打球



新援艾马德今天将出场

新援名头不大

艾马德来头并不大,他出生于1987年4月,是一名约旦和加拿大混血,上中学时移居加拿大。

艾马德大学是在美国NCAA的中央阿肯色斯大学上的,2011年毕业。2009年他曾入选约旦队的亚锦赛大名单,他的队友包括目前效力于CBA的阿巴斯和道格拉斯。去年艾马德效力于俄罗斯联赛,今年8月初,他曾经参加了约旦国家队的集训,但他并没有随队征战琼斯杯。9月份他则前往曾经的NBA发展联盟球队洛杉矶防御者队试训。

唯一可以查到的艾马德的比赛资料显示,在2009年代表中央阿肯色斯大学参加的一场NCAA比赛中,艾马德上场27分钟,得到5分2次助攻。目前在约旦国家队阵中,后场主力球员有道格拉斯、莱特和阿尔索斯,这几人的年龄均在30岁左右。值得一提的是,中天钢铁队此前把目光瞄准了艾马德在约旦队的队友阿尔索斯,不过后者因为有合约在身未能前来效力。

不过观看了艾马德在NCAA的视频发现,这是一位得分能力不差的后卫。

首训获邱导认可

昨天下午,艾马德在南钢体育馆随队参加了合练。训练结束后,邱大宗对艾马德的评价并不低,邱导认为他是一名用脑子打球的球员。

“他人倒不是很壮,和本尼差不多,瘦瘦的,但速度要比本尼快不少。他是一名纯后卫,打2号位可能嫌小了一点。”一场训练下

来,邱大宗这样评价艾马德。“我感觉他人很聪明,跟他讲几套战术,他理解得很快,记性很好。”邱大宗说道。

由于昨天没有安排专门的投篮训练,对于艾马德的投篮手感及得分能力,邱大宗还没有一个很直观的了解。邱大宗表示,今晚的比赛,他肯定会让艾马德出场,至于出场时间,会根据比赛的进程来安排。

艾马德是从洛杉矶飞抵中国的,路途遥远,抵达南京后第二天就要比赛,这对艾马德是一个考验,也令邱大宗感到一丝担忧。“毕竟路上这么折腾,没有休息好,还存在调时差的问题,所以他能发挥得怎么样还是一个未知数。”邱大宗表示。

本尼本周将离开

中天钢铁队早就有了更换本尼的想法。在贵阳进行的CBA季前赛中,本尼的表现就非常糟糕,那时候球队便动了换人的心思。

在前三场比赛中,本尼共出场65分钟,得到14分10个篮板4次助攻,这样的表现和球队的期待有较大的差距。

在联赛刚开始的时候,俱乐部就表态要重新寻找外援。“我们也给本尼时间了,网上球迷们对我们亚外的评论大家都看到了,总要有一个交待。”俱乐部总经理谢祖安说道。昨天本尼没有随队训练,“今天就安排他调整了,他没去训练场,之前跟他的经纪人谈过了,本尼也表示理解,于是双方愉快地解除合同。”谢祖安表示,虽然已经裁掉了本尼,但球队还会照顾他这几天在南京的生活。

■出谋划策

为求一胜 球队召开紧急会议

新赛季,中天钢铁队遭遇三连败,球队背负着巨大的压力。打完广东返回南京后,俱乐部高层分别找球队核心队员召开总结会,并及时地给主帅邱大宗减压。

与福建拼到底

“球队回来以后,我们就紧急召开了总结会。我们俱乐部领导和教练组,挨个找主力队员谈心,像胡雪峰、易立和孟达他们,大家也是各抒己见,群策群力,寻找输球的原因,看怎么能让球队在接下来的比赛中打得更好。”俱乐部总经理谢祖安表示。

球队连败,胡雪峰等几名老队员也是非常着急。“他们也都想赢球啊,球队面临这样的情况,大家只有团结一心。像队长易立,不仅提出了很多建议,他也表示,和福建的比赛一定会尽全力去拼,不管如何都要战斗到最后一刻。胡雪峰和孟达也一样,老队员这个时候体现出了一种球队荣誉感。”谢祖安说道。

给主帅减压

新赛季,中天钢铁队进行了大换血,但谁也没有想到开赛遭遇三连败。目前主帅邱大宗面临的压力很大。

■赛事前瞻

福建手握“大王” 中天力拼到底

今晚,中天钢铁队的对手是福建队。福建队并不是一支强队,在以往的赛季中,中天钢铁队也多次战胜对手,在双方交手历史上,中天队也占据了绝对上风。但本赛季,由于“大王”王哲林的横空出世,福建队新赛季战绩不错。

今年是王哲林的CBA处子赛季,从截至目前的发挥来看,王哲林无愧“姚明接班人”“天才中锋”的称号。在此前的四场比赛中,王哲林场均砍下21.3分11.8个篮板,与天津队张楠并列排名联盟第15位,而在前14名球员中,有13名是外援,国内球员只有易建联一人。在总篮板数上,他还比易建联多出7个。

王哲林有多厉害,从上一场福建与浙江广厦的交锋中就能看出端倪。广厦拥有内线强援拉莫斯,福建队往年遇到广厦,内线总是被广厦肆虐。但是王哲林却在这场比赛中力压拉莫斯,他19投12中,得到全队最高的25分13个篮板,第一节就在拉莫斯头上砍下14分,而拉莫斯全场只得到17分,最终福建拿下浙江广厦。

在昨天的赛前训练中,主帅邱大宗也针对王哲林这个强点进行了针对性的布置,能否防住王哲林,将是中天钢铁队能否取胜的关键所在。“这场比赛,我们先不要去想输赢,全队已经达成一致,全力以赴拼到最后。”主帅邱大宗说道。



一场不胜,邱大宗压力不小